
Шановні методисти бібліотечних фондів та бібліотекарі! 

Наша співпраця в умовах військового стану свідчить, що забезпечення 
учнівства підручниками є можливим, і це один зі спільних пріоритетів нашої роботи. 
Завдяки злагодженій співпраці ми доставили до закладів загальної середньої освіти 
підручники «Математика» для 5 класу (авт. Світлана Скворцова), а найближчим 
часом до закладів освіти надійдуть підручники «Українська мова» для 5 класу (авт. 
Інна Літвінова). 

Видавництво «Ранок», яке завжди одним із перших виконує державне 
замовлення, вкотре підтверджує, що дотримується своїх зобов’язань, розуміючи, що 
це надзвичайно важливо саме сьогодні, коли ми відстоюємо свою національну 
ідентичність, прагнення жити в незалежній державі. Адже освітній фронт, боротьба за 
якісну освіту, наші спільні зусилля, єдність є вагомою складовою нашої Перемоги. 

З огляду на виклики сьогодення, складнощі із забезпеченням дітей навчальною 
літературою в умовах їх переміщення в різні регіони видавництво «Ранок» 
підготувало підручники для 6 класу з потужною електронною складовою, 
ознайомитися з якими можна за посиланням https://i-ranok.weblium.site. Кожний 
підручник має інтерактивний та методичний супровід, який допоможе вчительству 
зробити свою роботу ефективнішою, а саме: електронний додаток до підручника на 
інтерактивній платформі IZZІ (https://ua.izzi.digital/#/), спільноти в соціальній мережі 
Facebook і у Viber, щотижневий супровід у вигляді майстер-класів і вебінарів, 
консультацій на актуальні теми. 

Ми вдячні вам за плідне партнерство протягом понад 20 років. Переконані, що 
ми переможемо, віримо в нові можливості для розвитку в умовах динамічного 
сьогодення, прагнемо втілювати нашу спільну місію разом: забезпечувати якісною 
навчальною літературою наше майбутнє — учнів та учениць українських закладів 
освіти. 

  

  

З повагою 

директор видавництва «Ранок»                                                Віктор Круглов 
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